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ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA 

NO PLENÁRIO DOS AUTONOMISTAS, AOS 

TREZE DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO 

DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO. 

 

 

 

Às dezesseis horas e seis minutos, com a presença, registrada por livro próprio e 

meio eletrônico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia Junior; Bruna 

Chamas Biondi; Caio Martins Salgado; César Rogério Oliva; Cícero Alves 

Moreira; Daniel Fernandez Córdoba Barbosa; Eclerson Pio Mielo, Presidente da 

Mesa; Edison Roberto Parra; Fábio Soares de Oliveira; Gilberto Costa Marques; 

Jander Cavalcanti de Lira, 3º Secretário; Magali Aparecida Selva Pinto; Marcel 

Franco Munhoz, Vice-Presidente da Mesa; Marcos Sergio Gonçalves Fontes; 

Ródnei Claudio Alexandre; Thaiane Spinello; e Ubiratan Ribeiro Figueiredo. O 

Vereador Eclerson Pio Mielo assume a Presidência da Mesa e declara aberta a 

Sessão. O Presidente da Mesa comunica ao Plenário que a Ata da 21ª da Sessão 

Ordinária, tendo sido enviada, aos senhores vereadores, e não havendo retificação 

ou impugnação apresentada, fica “Aprovada”. A seguir, a Mesa procede à leitura 

das matérias destinadas ao Pequeno Expediente. Processo nº. 0735/24. 

Prefeitura Municipal. Ofício do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando cópia do 

Decreto nº 12.074, de 31/07/2024. “Ciente”. Processo nº. 1623/24. Prefeitura 

Municipal. Ofício do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando cópia do Decreto nº 

12.062, de 13/06/2024. “Ciente”. Processo nº. 3172/24. Edison Roberto Parra. 

Projeto de Lei que "Dispõe sobre a jornada de trabalho de 30 (trinta) horas 

semanais para enfermeiros, técnicos de enfermagem e auxiliares de enfermagem 

no âmbito do munícipio". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 3182/24. Américo Scucuglia Junior. Projeto de Lei 

que "Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São 

Caetano do Sul, a prática dos 'Jogos Municipais Esportivos de Areia' ". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

3248/24. Caio Martins Salgado. Projeto de Lei que "Institui o Centro de Juventude 

e Adolescência (CJA), destinado à promoção de atividades esportivas, recreativas, 

culturais e educativas para jovens e adolescentes". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 3170/24. Gilberto Costa 

Marques. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a remoção e 

substituição da árvore situada na rua Campos Salles, 63, bairro Barcelona. “Ao 
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Senhor Prefeito”. Processo nº. 3173/24. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando instalação de câmera de Segurança 360º 

do CGE - Centro de Gerenciamento de Emergências, na alameda Conde de Porto 

Alegre com rua Madeira. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3176/24. Edison 

Roberto Parra. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas no Centro da cidade. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 3178/24 a 3181/24. Cícero Alves Moreira. Indicações 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: a instalação de uma lixeira (tambor azul) no cruzamento entre a rua 

Silvia e a rua Amazonas, no bairro Oswaldo Cruz; a repintura da faixa de carga e 

descarga situada na rua Francesco de Martini, 461, no bairro Olímpico; o 

recapeamento asfáltico, em sua totalidade, situado na travessa Odair Torres, no 

bairro Nova Gerty; e a instalação de uma placa autorizando o estacionamento 

apenas para moradores da travessa Odair Torres, no bairro Nova Gerty. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3183/24 a 3186/24. Gilberto Costa Marques. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: implantação de câmeras de segurança e redutor de velocidade, 

na extensão da avenida Antônio da Fonseca Martins, do bairro São José; 

implantação de câmeras de segurança na estrada das Lágrimas, no trecho do 

Bosque do Povo até a avenida Guido Aliberti, no bairro São José; a implantação 

de câmeras de segurança na rua Aparecida com a rua Adelaide, bairro Boa Vista; 

e a implantação de câmeras de segurança na extensão da avenida Dr. Augusto de 

Toledo e esquina com a rua Bertolino da Cunha, e a instalação de um redutor de 

velocidade na avenida Dr. Augusto de Toledo, entre a rua Castro Alves e a rua 

Bertolino da Cunha, bairro Oswaldo Cruz. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

3187/24. Fábio Soares de Oliveira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a poda de árvore na rua Vieira de Carvalho, 301, bairro Nova Gerty. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3189/24 a 3191/24. Gilberto Costa 

Marques. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a remoção da árvore situada na rua da Fortuna, 

271, bairro Prosperidade; a remoção da árvore situada na rua Luís Fiorotti, 20, 

bairro Olímpico; e a poda da árvore existente na praça das Andorinhas, situada na 

rua Arari, em frente ao número 120, no bairro Santa Maria. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 3193/24 a 3208/24. Matheus Lothaller Gianello. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a criação de um canal de comunicação via WhatsApp para 

agendamentos na Unidade Básica de Saúde Animal; que solicite ao proprietário 

do imóvel a manutenção da calçada da rua Baraldi, nº 1000, no bairro Centro; a 

manutenção da calçada do cruzamento entre a avenida Dr. Augusto de Toledo e a 

rua Maranhão, aonde fica localizado o super Centro de Saúde; a criação de um 
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acesso para deficientes no cruzamento da rua Marechal Deodoro com a rua 

Bernardino Faria, no bairro Santa Paula; a manutenção do telhado da quadra do 

clube Gisela, no bairro Boa Vista; compra de insumos básicos para a UBS Darcy 

Sarmanho Vargas, no bairro Mauá; a retirada de carros abandonados na rua 

Marlene, no bairro Nova Gerty; a implantação de uma lombofaixa em frente ao 

parque Catarina Scarparo D’Agostini ("Chiquinho"), no bairro São José; a criação 

de ondulação transversal redutora de velocidade (lombada) na rua Serafim Carlos, 

no bairro São José; a reforma e manutenção dos banheiros do clube A.D. São 

Caetano, no bairro São José; a implementação de câmeras de monitoramento no 

cruzamento da alameda João Galego com a rua Madeira, no bairro Santa Maria; 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas na praça dos Imigrantes, 

localizada na avenida Presidente Kennedy, no bairro Olímpico; determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas na rua Silvio de Aguirre, no bairro 

Barcelona; a implantação de faixa amarela ou faixa indicando ser um ponto de 

ônibus na alameda Cassaquera, altura do número 127, no bairro Barcelona; a 

criação de ondulação transversal redutora de velocidade (lombada) na rua das 

Mangueiras, na altura do número 433, no bairro Cerâmica; e a manutenção do 

ponto de ônibus localizado na estrada das Lágrimas, na altura do número 1656, 

em frente à EMEF Ângelo Raphael Pellegrino, no bairro Mauá. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 3209/24. Américo Scucuglia Junior. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando atendimentos com veterinário especializado em 

ortopedia, bem como a viabilidade de cirurgia ortopédicas de urgência, no 

Hospital Veterinário Universitário Municipal "São Lázaro". “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 3210/24. César Rogério Oliva. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando a instalação de câmera de monitoramento na 

esquina das ruas Lomas Valentinas e Taipas, no bairro Barcelona. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 3212/24 a 3214/24. Gilberto Costa Marques. Indicações 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: a poda da árvore situada na rua Oswaldo Cruz, 540, bairro Santa 

Paula; a implantação de câmeras de segurança na rua Arlindo Marchetti, em sua 

extensão do início da rua Boa Vista até a avenida Presidente Kennedy, no bairro 

Boa Vista; e determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas no 

ParkShopping São Caetano, bairro Cerâmica, em especial no período noturno das 

sextas-feiras e sábados. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3216/24 a 

3221/24. Gilberto Costa Marques. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a mudança para "mão 

única" o sentido do trânsito de veículos que transitam na rua Nossa Senhora da 

Candelária, entre o trecho da rua Gonzaga e rua Castro Alves - Oswaldo Cruz; a 

implantação de câmeras de segurança na rua Flórida, esquina com a rua Joana 

Angélica - bairro Barcelona; a implantação de câmeras de segurança na rua Arari, 
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esquina com a rua Arapuã - Santa Maria; a implantação de câmeras de segurança 

na rua Paranapanema com a rua Bezerra de Menezes e a implantação de um farol 

de alerta, no bairro Nova Gerty; a instalação de um farol no cruzamento da rua 

Paranapanema com a rua dos Meninos, no bairro Nova Gerty; e a poda da árvore 

em frente à unidade médica especializada Super Centro de Saúde São Caetano, 

situada na avenida Dr. Augusto de Toledo, 809, bairro Santa Paula. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 3222/24. Américo Scucuglia Junior. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando a poda da árvore localizada na praça da rua 

Amazonas, nº 3029, no bairro Oswaldo Cruz. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 3223/24 a 3225/24. Gilberto Costa Marques. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a instalação de 

câmeras de segurança na rua José do Patrocínio, esquina com a rua Major Carlos 

Del Prete, no bairro Centro; a instalação de câmeras de segurança na rua Major 

Carlos Del Prete, altura do número 1710, no bairro Cerâmica; e a instalação de 

câmeras de segurança na rua São Paulo, entre as ruas General Osório e av. Guido 

Aliberti, que dividem os bairros Santa Paula, bairro Oswaldo Cruz, Santo Antônio 

e Cerâmica. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3226/24 a 3229/24. Caio 

Martins Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: a poda da raiz da árvore e, 

posteriormente, a reforma da calçada localizada na rua Capeberibe, 438, bairro 

Barcelona; a ampliação da iluminação pública da rua Capeberibe, 438, bairro 

Barcelona; a poda da raiz da árvore e, posteriormente, a reforma da calçada 

localizada na rua da Fortuna, 271, bairro Prosperidade; e o recapeamento asfáltico 

para eliminar um buraco avenida Prosperidade, 166, bairro Prosperidade. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3233/24 a 3240/24. César Rogério Oliva. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com 

auxílio de motocicletas, em toda extensão da rua Octávio Hildebrando, no bairro 

Mauá; estudos visando a poda da árvore localizada na rua Henrica Grigoletto 

Rizzo, em frente ao numeral 913, no bairro Boa Vista; determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas com auxílio de motocicletas, em toda a extensão da 

rua Henrica Grigoletto Rizzo, no bairro Boa Vista; a instalação de uma lombada 

na rua Henrica Grigoletto Rizzo, altura do numeral 920, no bairro Boa Vista; a 

reforma do prédio do antigo Hospital São Caetano, que atualmente abriga o 

Hospital Universitário e o CTNEN, na rua Espírito Santo, nº 277, bairro Santo 

Antônio; a educação nas escolas públicas municipais sem ideologia de gênero; a 

realização de um direcionamento profissional das crianças e adolescentes de 07 a 

14 nos, nas escolas municipais; e maior fiscalização quanto ao acervo de livros 

disponíveis na Biblioteca Municipal Paul Harris, a fim de disponibilizar livros 

voltados ao desenvolvimento da população. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 
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3241/24. Eclerson Pio Mielo. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas nas imediações do Centro 

de Atenção Psicossocial (CAPS) “Doutor Ruy Penteado”, localizado na rua dos 

Castores, 60, bairro Mauá. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3244/24 a 

3247/24. Caio Martins Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a verificação urgente do 

radar instalado na avenida Goiás, altura do número 3400, bairro Barcelona; a 

verificação do farol instalado na r. Manoel Coelho esquina com a r. Baraldi - 

Centro; verificação do radar instalado na esquina da rua Amazonas com a rua 

Piauí, no bairro Santa Paula; e o envio de Projeto de Lei a esta Edilidade, versando 

sobre a Criação dos Centros de Juventude e Adolescência (CJAs). “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 3251/24 e 3252/24. Daniel Fernandez Córdoba 

Barbosa. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: estudos para revitalização dos equipamentos e 

brinquedos que estão localizados no parque Guaiamú, bairro Santa Maria; e 

estudos para instalação de câmeras de monitoramento do Centro de 

Gerenciamento de Emergências - CGE, junto à praça Lucindo Cândido, bairro 

Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3253/24 a 3256/24. Gilberto 

Costa Marques. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a instalação de câmeras de segurança na avenida 

Senador Roberto Simonsen, esquina com a rua Casemiro de Abreu e a 

implantação de um farol de alerta - bairro Cerâmica; a instalação de câmeras de 

segurança na rua das Preces, esquina com a rua Tamandaré, no bairro Mauá; a 

implantação de câmeras de segurança na alameda São Caetano, esquina com a rua 

Arlindo Marchetti, bairro Santa Maria; a remoção e substituição da árvore situada 

na rua Municipal, em frente ao número 399, no bairro Fundação. “Ao Senhor 

Prefeito”. Esgotadas as matérias do Pequeno Expediente, passa-se à fase do 

Expediente. A seguir, a Mesa procede à leitura das matérias destinadas ao 

Expediente. Processo nº. 2665/24. Matheus Lothaller Gianello. Moção de apoio 

ao Projeto de Lei complementar nº 7/2024, que determina a extinção da prova oral 

para os cargos de investigador e escrivão na Polícia Civil do Estado de São Paulo. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica "Pendente Votação". Processo nº. 3175/24. Edison 

Roberto Parra. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, 

visando rondas ostensivas no Centro da cidade. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 3211/24. César Rogério Oliva. Requerimento 

solicitando envio de ofício à Viação Padre Eustáquio - VIPE visando a realização 

de reforma e melhorias no ponto final dos ônibus. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 
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fica “Aprovado”. Processo nº. 3215/24. Gilberto Costa Marques. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas no 

ParkShopping São Caetano, bairro Cerâmica, em especial, no período noturno das 

sextas e sábados. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, faz 

uso da palavra o Vereador Gilberto Costa Marques. Processo nº. 3230/24. Caio 

Martins Salgado. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto 

de Congratulações ao Senhor Pedro Donizetti Montanini, recepcionista no 

Hospital Municipal de Emergências Albert Sabin, destacando o excelente 

atendimento prestado à munícipe Rita de Cássia. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 3231/24. Jander Cavalcanti de Lira. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações 

pela nomeação ao cargo de Desembargador Federal do Excelentíssimo Senhor 

Marcos Moreira de Carvalho. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 3242/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em 

Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMI Antonia Capovilla Tortorello 

pela realização da "Festa da Família". Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 3243/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em 

Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF Prof. Olyntho Voltarelli 

Filho, pela Festa Junina com a temática “Festa Cultural Caipira”. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3177/24. Marcel Franco Munhoz. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar 

pelo falecimento de Márcia Fernandes Natali. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 3232/24. Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento do Senhor Fernando Zucatelli. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 3264/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento do Senhor Fernando Zucatelli. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Em razão dos votos de profundo pesar, o Presidente da Mesa 

solicita que se dedique um minuto de silêncio. Assim é procedido. Esgotadas as 

matérias do Expediente, passa-se à fase de Explicação Pessoal. A Mesa procede 

à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os 



 

 

hae  7 

Nobres Edis: Bruna Chamas Biondi, Edison Roberto Parra, Gilberto Costa 

Marques. Ninguém mais desejando fazer o uso da palavra, é esgotada a fase de 

Explicação Pessoal. Passa-se à fase da Ordem do Dia. A Mesa procede à leitura 

da Ordem do Dia. Item I - Processo nº 4544/21. Jander Cavalcanti de Lira e 

Caio Martins Salgado. Discussão e Votação Únicas da. Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que 

“Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São Caetano 

do Sul, o 'Dia Prevenção às Queimaduras' e dá outras providências”. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em 

encaminhamento para votação, o autor, Vereador Jander Cavalcanti de Lira, pede 

o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de 

arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado, com voto contrário do 

Vereador Edison Roberto Parra”. “Arquive-se”. Item II - Processo nº 0557/22. 

César Rogério Oliva. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que 

“Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São Caetano 

do Sul, o 'Mês de Conscientização sobre Comunicação Alternativa' e dá outras 

providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, 

é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador César 

Rogério Oliva, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, 

o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado, com voto 

contrário do Vereador Edison Roberto Parra”. “Arquive-se”. Item III - Processo 

nº 0559/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Discussão e Votação Únicas do 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade 

do Projeto de Lei que “Inclui o texto integral do art. 267 da Lei Federal nº 

9.503/97, que institui o Código de Trânsito Brasileiro, nas notificações e multas 

de trânsito relativas a infrações cometidas ou originadas no município de São 

Caetano do Sul.”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes, pede o arquivamento do Projeto de Lei. 

Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica 

“Aprovado, com voto contrário do Vereador Edison Roberto Parra”. “Arquive-

se”. Item IV - Processo nº 1878/22. Edison Roberto Parra. Discussão e Votação 

Únicas da. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui o 'Programa Censo de 

Inclusão da Pessoa com Síndrome de Down', no município de São Caetano do 

Sul”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Para encaminhar a votação, faz uso da palavra o Vereador Edison 

Roberto Parra. Colocado em votação, fica “Aprovado o Parecer, com votos 

contrários dos vereadores Bruna Chamas Biondi, Américo Scucuglia Junior, Caio 
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Martins Salgado, Edison Roberto Parra e Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. 

“Arquive-se.” Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Edison Roberto 

Parra. Item V - Processo nº 1982/22. Jander Cavalcanti de Lira. Discussão e 

Votação Únicas da. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a permissão de 

veiculação de propaganda em motocicletas dos serviços de motoboy, no âmbito 

do Município, e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para 

votação, o autor, Vereador Jander Cavalcanti de Lira, pede o arquivamento do 

Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de 

Lei fica “Aprovado, com voto contrário do Vereador Edison Roberto Parra”. 

“Arquive-se”. Esgotados os motivos que nortearam a presente convocação, o Sr. 

Presidente declara, às dezesseis horas e quarenta e cinco minutos, encerrada a 

presente Sessão. Para constar é lavrada esta Ata, que lida e achada conforme, será 

assinada pelos Senhores Presidente e Secretário. .................................................... 
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